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          Ψαχνά, 11 Νοεμβρίου 2015 

Δ Ε Λ Τ Ι Ο    Τ Υ Π Ο Υ 

 

Διοργάνωση Ημερίδας με θέμα “Κανόνες Ασφαλούς Πλοήγησης στο Διαδίκτυο - Cyberbullying”, με 

πρωτοβουλία του Δήμου Διρφύων-Μεσσαπίων (1/12/2015, κεντρικό αμφιθέατρο ΤΕΙ Στερεάς 

Ελλάδας, Περιοχή Σκληρό – Ψαχνά Ευβοίας, 12:00) 

 

Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι το Διαδίκτυο συνιστά, πλέον, το βασικότερο εργαλείο, τόσο για την καθημερινή 

διεκπεραίωση των επαγγελματικών μας υποχρεώσεων, όσο και για την ανταλλαγή πληροφοριών, την 

ψυχαγωγία μας και την ενημέρωσή μας. 

 

Στον αντίποδα, ωστόσο, των ανωτέρω χρήσιμων εκφάνσεών του, μια πλειάδα από παθολογικά συμπτώματα 

καιροφυλακτεί για να απομυθοποιήσει, εν τέλει, την υπεροχή του Διαδικτύου, κρούοντας τον κώδωνα του 

κινδύνου σε γονείς, εκπαιδευτικούς και επιστήμονες που οφείλουν να αντιδράσουν έγκαιρα και στοχευμένα.  

 

Πτυχές όπως ο εθισμός και η πολύωρη έκθεση στο Διαδίκτυο, ο διαδικτυακός τζόγος, η ανάπτυξη 

αντικοινωνικών συμπεριφορών όπως αυτές αποτυπώνονται στα φαινόμενα ηλεκτρονικού εκφοβισμού και 

παρενόχλησης, το κυβερνοέγκλημα, αποτελούν ορισμένες μόνο από τις διαστάσεις των αρνητικών 

επιπτώσεων που συνεπάγεται η αλόγιστη χρήση του Διαδικτύου.  

 

Αυτές οι πτυχές, όπως και πρόσθετοι προβληματισμοί που ενδέχεται να απασχολούν το ενδιαφερόμενο κοινό, 

θα επιχειρηθούν να αναλυθούν διεξοδικά, στο πλαίσιο της ημερίδας που διοργανώνει ο Δήμος Διρφύων-

Μεσσαπίων, σε συνεργασία με το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας και την αρμόδια Διεύθυνση 

Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, υπό τον τίτλο “Κανόνες Ασφαλούς Πλοήγησης στο Διαδίκτυο - 

Cyberbullying”.  

 

Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη, 1 Δεκεμβρίου 2015, και ώρα 12:00, στο κεντρικό 

αμφιθέατρο του ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας, στα Ψαχνά Ευβοίας (περιοχή Σκληρό). Κεντρικός ομιλητής 

της ημερίδας θα είναι ο Διευθυντής της Διεύθυνσης Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, Υποστράτηγος 

Εμμανουήλ Σφακιανάκης, τον οποίο θα πλαισιώσουν εξειδικευμένοι, σε σχετικά θέματα, αξιωματικοί της εν 

λόγω Διεύθυνσης. 

 

Ως δημοτική αρχή του Δήμου Διρφύων-Μεσσαπίων οφείλουμε να συμβάλουμε κατά το ελάχιστο δυνατό, με 

πρωτοβουλίες όπως αυτή, στην πρόληψη φαινομένων που σχετίζονται με τη διάπραξη εγκλημάτων ή 

αντικοινωνικών συμπεριφορών που λαμβάνουν χώρα στο Διαδίκτυο, και στα οποία εμπλέκονται -πολλές 

φορές- έφηβοι ή ακόμη και παιδιά μικρότερων ηλικιών.  
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